
Dati tecnici / Colori e materiali

Design cristallino.
Impalpabile come l’essenza dell’aria,

Ghost ha una struttura in vetro satinato

color bianco seta e pale leggere e

trasparenti. Il design è essenziale, le

linee pure. Il risultato è un modello dal

fascino rarefatto, perfetto per gli ambienti

che necessitano di una presenza

discreta.

Struttura metallo verniciato con polveri epossidiche,
colore grigio.
Diffusore Vetro satinato colore bianco seta.
Pale in perspex trasparente.
Motore con invertitore. Potenza max 75W  alimentazione
230V (110V).

Ricerca e sviluppo
Componentistica e materiali
Ogni componente è costruito con i migliori
materiali: acciaio, alluminio, materiali
plastici, verniciature e trattamenti superficiali
resistenti all’usura e all’invecchiamento.
Particolare cura è stata prestata alla
componentistica elettronica dei trasmettitori
e dei ricevitori in modo da assicurare il
funzionamento anche nelle condizioni più
critiche. Un occhio di riguardo anche alla
semplicità di montaggio e di connessione,
studiati per permettere l’installazione
dell’apparecchio con estrema facilità.

Performance
Particolare attenzione è stata dedicata al
bilanciamento dei motori e delle pale. Ogni
ventilatore Italexport gira perfettamente
centrato. Altro aspetto che a volte viene
trascurato è la quantità e la qualità d’aria
prodotta dall’apparecchio: i nostri prodotti
muovono anche alla minima velocità una
quantità d’aria notevole e soprattutto non la
concentrano ma la diffondono nell’ambiente.

Vantaggi del ventilatore
A volte si trascurano tutti i vantaggi che si
possono ottenere da un ventilatore: non soltanto
rinfresca nei mesi caldi, ma agevola la rapida
eliminazione di odori sgradevoli e fumo. Nei
mesi invernali, inoltre permette un utilizzo
più razionale del riscaldamento: girando alla
minima velocità infatti manda verso il basso
l’aria calda che si concentra sul soffitto
mantenendo più costante la temperatura
anche verso il pavimento.

Research and
development

Components and materials
Every component is constructed using
the best quality materials: steel,
aluminium, plastic materials,
paintwork and long-lasting, anti-
age surface treatments.  Particular
care has been given to the electronic
components in transmitters and
receivers, to ensure they continue to
operate even in the most critical
conditions.  Special attention has
also been given to simplicity of
assembly and connection, which are
both designed to allow extremely
simple installation of the appliance.

Performance
Great care has been taken to balance
the motors and blades.  Every
Italexport fan unit is perfectly centred
when turning.  Another point that
is sometimes overlooked is the quantity
and quality of air produced by the
appliance: our products, even at
minimum speed, move a considerable
quantity of air, and above all the
movement is not concentrated, but
diffused throughout the room.

The advantages of a fan unit
The many advantage that may
derive from a fan unit are sometimes
forgotten: not only can it be used to
cool the room during summer
months, but it also facilitates rapid
elimination of unpleasant smells and
smoke.  Furthermore, during the
winter it allows a more rational use
of the heating system: if left to turn
at minimum speed it will actually
bring the hot air that concentrates
towards the ceiling back down into
the room, thus maintaining a more
even temperature at floor level.

The alchemy of style.
This harmonious design with smooth, rounded lines
embodies a delicate balance of forms. The body is
in epoxy painted metal and the paddles are satin
finished or in a choice of bright colours.

Alchimie de style
Un délicat équilibre de formes en un modèle
harmonieux, aux lignes souples et rondes. La
structure est en métal peint aux poudres époxy, les
pales sont satinées ou colorées, les chromies vives.

Alquimia de estilo.
Un delicado equilibrio armónico de formas con
lí'edneas curvas y suaves. La estructura es de metal
esmaltado con polvos epoxídicos; las palas pueden
ser satinadas o esmaltadas en varios colores
intensos.

Stilistische Alchemie.
Ein delikates Gleichgewicht der Formen in einem
harmonischen Modell mit sanft geschwungener
Linienführung. Die Struktur ist aus epoxydharzlackiertem
Metall, die Blätter sind satiniert oder farbig, die Farben
lebhaft.

Recherche et
développement

Composants et matériaux
Chaque composant est construit avec
les meilleurs matériaux: acier,
aluminium, matières plastiques,
peintures et traitements superficiels
résistants à l’usure et au vieillissement.
Un soin particulier a été apporté
aux composants électroniques des
émetteurs et des récepteurs de façon
à assurer le fonctionnement même
dans les conditions les plus critiques.
On a également veillé à la simplicité
de montage et de branchement,
étudiée pour une installation
extrêmement facile de l’appareil.

Performance
On a veillé en particulier à
l’équilibrage des moteurs et des pales.
Chaque ventilateur Italexport tourne
parfaitement centré. Un autre aspect
souvent négligé est la quantité et la
qualité de l’air produit par l’appareil:
nos produits brassent même à la
vitesse la plus faible une quantité
d’air importante, surtout sans le
concentrer mais en le diffusant dans
la pièce.

Avantages du ventilateur
On néglige souvent tous les avantages
que l’on peut obtenir d’un
ventilateur: non seulement il
rafraîchit en été, mais il facilite
également l’élimination rapide des
odeurs désagréables et de la fumée.
En hiver, il permet en outre une
utilisation plus rationnelle du
chauffage: en tournant à la vitesse
la plus faible, il envoie en effet vers
le bas l’air chaud qui se concentre
au plafond, en maintenant une
température plus constante également
vers le sol.

Investigación
y desarrollo

Componentes y materiales
Cada componente se fabrica con los
mejores materiales: acero, aluminio,
materiales plásticos, con pintado y
tratamiento superficial resistente al
desgaste y al envejecimiento. Se han
cuidado con especial esmero los
componentes electrónicos de los
transmisores y los receptores para
asegurar su funcionamiento incluso
en las condiciones más críticas.
También se ha cuidado la sencillez
del montaje y de conexión,
especialmente estudiados para
permitir la instalación del aparato
con extrema facilidad.

Rendimiento
Se ha dedicado un cuidado especial al
equilibrado de los motores y las
aspas. Cada ventilador Italexport gira
perfectamente centrado. Otro aspecto
que a veces se descuida es la cantidad
y la calidad del aire que  produce el
aparato: incluso a velocidad mínima,
nuestros productos mueven una notable
cantidad de aire y, sobre todo, no la
concentran sino que la hacen circular
en el ambiente.

Ventajas del ventilador
A veces no se valoran todas las ventajas
que se pueden obtener con un
ventilador: no sólo refresca en los meses
de calor, sino que facilita la rápida
eliminación de los olores desagradables
y del humo. Además, en invierno
permite una utilización más racional
de la calefacción: en efecto, seleccionando
la velocidad mínima el aparato envía
hacia abajo el aire caliente que se
concentra en el techo, manteniendo
una temperatura más constante
también hacia el suelo.

Per installazione: altezza minima delle pale da terra cm 230
Italexport1A si riserva il diritto di variare le caratteristiche dei prodotti senza nessun preavviso.

For installation: minimum height of blades from floor cm 230
Italexport reserves the right to modify product characteristics without prior notification.
Pour l’installation: hauteur minimale des pales à partir du sol 230 cm
Italexport1A se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ses produits sans aucun préavis.
Para la instalación: altura mínima de las aspas desde el suelo cm 230
Italexport1A se reserva el derecho de modificar las características de sus productos sin previo aviso.
Installationshinweis: Ventilatorflügel mindestens in 230 cm Höhe vom Boden entfernt installieren.
Italexport1A behält sich das Recht vor, einzelne Produktcharakteristika ohne
Vorankündigung zu ändern.

Technical data / Colours and materials
Structure metal with epoxy powder paint finish. Colour grey.
Diffuser satin glass color white silk.
Blades transparent perspex.
Motor with inverter max power 75W- power supply 230V (110V)

Données techniques / Coloris et matériaux
Structure métal peint aux poudres époxy. Coloris gris.
Diffuseur verre satiné blanc soie.
Pales en perspex trasparent.
Moteur avec inverseur Puissance max 75W- alimentation 230V (110V)

Datos técnicos / Colores y materiales
Estructura Metal esmaltado con polvos epoxìdicos. Color gris.
Difusor cristal satinado blanco seda.
Aspas de perspex transparente.
Motor con inversor Potencia máx 75W- alimentación 230V (110V)

Technische Daten / Farben und Materialien
Gehäuse epoxydharzlackiertes Metall, Farbe Grau.
Lichtschirm Glas satiniert Weiß Seide.
Flügel aus transparentem Perspex.
Motor mit Rückwärtslauf max Leistung 75W  Versorgungsspannung 230V (110V)mod. GHOST
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